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KOMISJA BUDŻETU  

KOMISJA GOSPODARKI 

KOMISJA SPOŁECZNA 
 

Protokół nr 27 

27 Wspólne posiedzenie komisji Rady Gminy Chybie: Komisji Społecznej, Komisji Gospodarki 

oraz Komisji Budżetu. Obrady rozpoczęto 10 lutego 2026 r. o godzinie 15:04, a zakończono  

o godzinie 15:33 tego samego dnia. Miejsce posiedzenia: Gminny Ośrodek Kultury w Chybiu,  

ul. Cieszyńska 2. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków komisji. 

Obecni: 

1. Łukasz Folek 

2. Krzysztof Gandzel 

3. Brygida Janik 

4. Michał Kajstura 

5. Paweł Kopiec- spóźnienie 15 minut 

6. Joanna Kowalik 

7. Krzysztof Krzempek 

8. Janusz Waleczek 

9. Kazimierz Żerdka 

 

Nieobecni, usprawiedliwieni: 

1. Krzysztof Michalczyk 

2. Artur Śmieja 

3. Marek Śmieja 

 

Zebrano kworum, pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia komisji oraz przedstawienie porządku obrad. 

2. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie, podjętych na sesji w dniu 27 stycznia 

2026 r. 

3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Chybie na lata 2026-2033. 

4. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Chybie  

na 2026 rok. 

5. Zamknięcie obrad. 
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Ad. 1.  

Otwarcie posiedzenia komisji oraz przedstawienie porządku obrad. 

Obrady poprowadził Michał Kajstura- przewodniczący Komisji Społecznej. Radny przywitał 

wszystkich zebranych, stwierdził kworum oraz przedstawił porządek obrad. Nikt z obecnych, nie 

złożył wniosku, w sprawie zmiany porządku obrad. 

 

Ad. 2.  

Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie, podjętych na sesji w dniu 27 stycznia 

2026 r. 

Informację przyjęto- nie wniesiono do niej uwag. 

Ad. 3.  

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Chybie na lata 2026-2033. 

 

Wójt Gminy Janusz Żydek podziękował za zwołanie sesji nadzwyczajnej, w związku z realizacją 

zadania dotyczącego tzw. węzła przesiadkowego. Zaproponował, aby całość środków w ramach 

„Inicjatywy Sołeckiej” przeznaczyć na realizację tego przedsięwzięcia. Poinformował, że termin 

składania wniosku upływa 13 lutego, a pełna dokumentacja została już przekazana do PKP 

- zgodnie z wcześniejszym wnioskiem Rady o przystąpieniu do realizacji tego zadania. Dodał,  

że do 30 kwietnia powinna zapaść decyzja, czy środki zostaną gminie przyznane w ramach 

projektu. Wójt zaznaczył, że cała inwestycja musiałaby zostać zakończona do 16 października. 

Przyznał jednocześnie, że dostępne środki nie są wystarczające, aby pokryć całość kosztów  

jednak ma na to pomysł. Poinformował również, że to gmina opracowuje koncepcję inwestycji, 

ponieważ żaden inny podmiot nie podejmie się tego zadania. Wstępnie zakłada ona budowę dwóch 

wiat przystankowych z dwoma peronami, montaż stojaków na rowery, koszy na śmieci  

oraz wyznaczenie miejsc parkingowych. Podkreślił, że budowa dwóch wiat przystankowych jest 

konieczna niezależnie od realizacji całego projektu. Pan Janusz Żydek zaznaczył, że istnieje ryzyko 

nieuzyskania dofinansowania, jednak w takim przypadku gmina uzyskałaby prawo do gruntu 

- planowana jest forma użyczenia, przy czym okres użyczenia nie jest jeszcze znany. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Janusz Waleczek zapytał, czy w przypadku 

zmiany Zarządu PKP po okresie użyczenia nie pojawi się ryzyko żądania wyższej kwoty  

za wykup terenu, na którym przystanek będzie już funkcjonował. Wójt odpowiedział, że wiaty  

i tak muszą powstać, a w razie potrzeby przystanki będzie można przenieść w inne miejsce. 

Radny Janusz Waleczek dopytał również, dlaczego nie można tymczasowo przenieść przystanku 

z ul. Bielskiej i wykonać prowizorycznego rozwiązania do czasu uregulowania kwestii własności 

gruntu. Pan Janusz Żydek wyjaśnił, że wiaty zostałyby zakupione ze środków pozyskanych  

w ramach „Inicjatywy Sołeckiej”. 

Do obrad dołączył radny Paweł Kopiec. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Ochodek poinformował, że żadne sołectwo nie złożyło wniosku 

o dofinansowanie w ramach „Inicjatywy sołeckiej”.  
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Wójt zasugerował, aby porozmawiać z młodzieżą, która obecnie oczekuje na autobus  

przy ul. Wyzwolenia bez zadaszenia. 

Radny Grzegorz Ochodek zapytał również, czy został już ustalony z przewoźnikami przebieg 

kursu- tak, aby autobus przejeżdżał przez ul. Dworcową i dalej na Zarzecze. 

Janusz Waleczek zaapelował, aby podjąć starania o pozyskanie terenu na własność już na tym 

etapie. Z kolei radny Michał Kajstura zaproponował, aby spróbować uzyskać przynajmniej 

wieczystą dzierżawę terenu, jako formę zabezpieczenia. Wójt odpowiedział jednak, że w obecnej 

sytuacji możliwe jest wyłącznie użyczenie, bez dodatkowych zabezpieczeń. 

Skarbnik Agnieszka Szymczak poinformowała, że w budżecie dokonano zmniejszenia wydatków 

na zadanie „Budowa przedszkola i żłobka” o 33 tys. zł. Zaznaczyła, że są to zmiany techniczne 

- nie uległ zmianie deficyt, przychody ani harmonogram realizacji zadań. 

Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata  

2026-2033. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Łukasz Folek, Krzysztof Gandzel, Brygida Janik, Michał Kajstura, Paweł Kopiec, Joanna Kowalik, Krzysztof 

Krzempek, Kazimierz Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Janusz Waleczek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Michalczyk, Artur Śmieja, Marek Śmieja 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Ad. 4.  

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Chybie  

na 2026 rok. 

 

Skarbnik Agnieszka Szymczak poinformowała, że zwiększono plan dochodów o kwotę  

118 tys. zł, tj. o wartość środków, o które gmina zamierza ubiegać się w ramach „Inicjatywy 

Sołeckiej”. W załączniku nr 4 wprowadzono nowe zadanie pn. „Funkcjonowanie przystanków”. 

Ponadto, zgodnie z sugestią Regionalnej Izby Obrachunkowej, dokonano zmiany klasyfikacji 

budżetowej (w formie autopoprawki) w zakresie gospodarki odpadami- środki pierwotnie ujęte  

w rozdziale 90002 zostały przeniesione do rozdziału 90026. Skarbnik podkreśliła, że zmiana ta ma 

charakter porządkujący i nie wpływa na łączną kwotę środków w dziale- suma pozostaje bez 

zmian. Na koniec dodała, że korekta została uwzględniona na ostatniej stronie wykazu zadań 

inwestycyjnych. 
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Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Chybie na 2026 rok  

(wraz ze zgłoszoną autopoprawką). 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Łukasz Folek, Krzysztof Gandzel, Brygida Janik, Michał Kajstura, Paweł Kopiec, Joanna Kowalik, Krzysztof 

Krzempek, Kazimierz Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Janusz Waleczek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Michalczyk, Artur Śmieja, Marek Śmieja 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie wraz ze zgłoszoną autopoprawką. 

 

Ad. 5.  

Zamknięcie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrady zakończono o godzinie 15:33. 

 

Załączniki: 

1. Zawiadomienie o terminie zwołania komisji. 

2. Lista obecności członków komisji. 

3. Lista obecności gości posiedzenia. 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji, w dniu 27 stycznia 2026 r. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2026-2033. 

6. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Chybie na 2026 rok. 

 

 

 

 

Obradom przewodniczył 

Radny Michał Kajstura 

 

 

 

 

 

Protokołował:  

Krzysztof Krzempek 


